



## GYEREKNAP



**A** Nováért és Gyermekünkért Alapítvány szervezésében zajlott a gyermeknap május utolsó vasárnapján, mely pont pünkösd vasárnapjára esett.

A gyerekek már reggel gyülekeztek a művelődési háznál, majd a csapatok kialakítása után elindultak az alsóhegyi kilátóhoz. Az úton akadályverseny, totó, ügyességi játékok tették izgalmasabbá a feljutást. A hegyre felérve már ebédet várták őket az alapítvány, és akinek kedve volt, a „ki vagyok én” játékban versenyezhetett egy csoki tojásért. Az önkormányzat is kivette részét a gyermekek szórakoztatásában, mégpedig egy óriás csúszdás ugrálóvárral, és szumójelmezekkel. Ez utóbbi nem csak a gyerekeknek okozott vidám perceket, de több felnőtt is kipróbálta.

Zárásként a Fanatic Jump bemutatót tekinthették meg az érdeklődők, és az igazán bátrak ki is próbálhatták, milyen ügyesen tudnak a kis trambulínokon ugrálni.



## PÜNKÖSD

**A** pütkösdői alsó-hegyi búcsú idén is ünnepi szentmisével kezdődött, melyet Nagy Tamás atya celebrált, mellette Baki Florentin biztosította a mise zenei szolgálatát.

A misét követően a színpaddá változtatott pihenőhely vette át a főszerepet. Miután a Novai Borkultúráért Egyesület kiosztotta a borverseny okleveleit, Böröcz Roland gitárkísérettel előadott slágereit hallgathattuk meg. A következő fellépő, Sissi, a tavalyi idők napján már bizonyította, hogy percek alatt hangulatot tud varázsolni, ezúttal sem volt ez másként. A közönség énekelt és táncolt, több ráadás dalra is visszatapsolta az énekesnőt. Este 6 óra már több százan szórakoztak a rendezvénytéren, ekkor következett Éder Gábor fellépése, aki úgymond „hazajött” Novára fellépni. Mindez a közönség számán és jókedvén is érezhető volt. A délutáni műsort követően egy szusszanásnyi pihenő következett, majd bál Boros Benivel kifulladásig.



## VIRÁGOS NOVA



**A** Virágos Nova felhívásra idén jelentkezni is lehetett, és volt, akit a zsűri, a képviselőtestület kért fel a jelentkezésre.

A megtekintés után a szakmai zsűri boldogan tapasztalta, hogy a már többszörre versenyzők megfogadták az előző évi tanácsokat, így még szebb, élőbb lett a jelentkezők kertje, udvara.

### Idei díjazottak:

**Legszebb alakuló kert cím nyertese:**

**Bánné Kenyeres Andrea**

**Csupaszív kert cím nyertese:**

**Bakosné Doszpod Mária**

**Legszebb díszkert cím nyertese:**

**Horváth Mercédesz**

**Legszebb előkert kategóriában:**

**1. és 2. helyezett: Géder Lászlóné**

**3. helyezett: Szentés Judit**

**A Virágos Nova versenyen különdíjat nyert.**

**Varga Szilveszterné**

**A Nova legszebb portája fődíjat:**

**Wachter Lászlóné nyerte**

**Ugyanebben a kategóriában:**

**2. helyezett lett Sabján Károlyné, és**

**3. helyezést ért el Vörös Béláné.**





**N**ovai Sportegyesület idén nyáron is kettő turnusban szervezett napközis focitábort a gyerekeknek, amelyen nem csak a mi sportolóink vettek részt hanem olyanok is akik életvitelszerűen távolabb élnek vagy éppen más egyesületben sportolnak.

A gyerekek nagyon sok focis foglalkozáson vettek részt de emellett rengeteg egyéb más, izgalmas játék, verseny és vetélkedő színesítette a hetet illetve az ADA bútorgyár látogatása, mint külsős program is szerepelt a repertoárban.



A két turnusban csaknem 50 gyerkőc töltötte velünk a két hetet. Reményeink szerint jövőre is tovább tudjuk folytatni ezt a programot, a visszajelzések alapján bizakodóak lehetünk. A nyári időszakban jellemzően egy kis pihenő van futball szempontjából a gyerekeknek, hiszen az edzéseket az évszak végén kezdjük és a mérkőzések csak szeptemberben kezdődnek. Éppen ezért a tábor ebből a szempontból is remek lehetőség volt, hogy ne maradjanak foci nélkül a fiúk és lányok.

Köszönjük az IKSZT munkatársainak a segítséget a lebonyolításában, illetve az óvodai konyha dolgozóinak a finom ételeket és türelmet.

A 2023/24-es bajnoki évadban az egyesületünk tovább növeli a versenyztetett utánpótlás csapatainak számát így U7, U9, U11-es csapatokat indít az országos Bozsik programban, úgy ahogy a tavalyi szezonban is tettük, illetve az U13-as együttes mellett lesz fiú U14-es csoportunk is.

A lányok ezekben a korosztályokban együtt fociznak a fiúkkal, míg a magasabb korosztályokban U14, U16 és U19-ben lány csapatokat versenyztetünk.

A felnőtt labdarúgó csapatunk szempontjából racionális döntést hozva 6 évnyi megyei II. osztályú szereplés után egy osztállyal lejjebb a III. osztályban fogunk versenyezni.

Idén sem maradtunk fejlesztés nélkül, hiszen 10.200.000 forint értékben elkészült a Léránt Lajos Sportcentrum center pályájának lelátója, amely 120 főnek biztosít ülőhelyet a mérkőzésekre. Nagyon bízunk benne, hogy hamarosan megtelnek a széksorok és örömmel használják majd a meccsre jegyet váltó szurkolóink.

Ez a beruházás is 100%-ban pályázati forrásból valósult meg, tehát teljes mértékben a Novai Sportegyesület finanszírozta.



Ezzel a fejlesztéssel az utóbbi hat esztendőben 80.000.000 forint fölé emelkedett az egyesület által elnyert pályázati összeg, amely infrastruktúra beruházások formájában Nova Község Önkormányzatának vagyonát növelte.

A felnőtt férfi csapatunk szezonbeli első tétmérkőzésén avatjuk a lelátót, amely a Magyar Kupa első fordulójának pikáns párosításával teszi még érdekesebbé az augusztus 6-i ünnepélyes avatót, hiszen a szomszédvár Zalatárnok csapata látogat a Léránt Lajos Sportcentrumba.

Várunk minden sportkedvelőt és novai drukkert az őszi szezon meccseire!

### Hajrá Nova!



# GÖCSEJI ARATÓNAPOK



**mmár 34. alkalommal gyűltek össze az aratóbandák Nován, hogy megmérettessék magukat egy letűnt kor mesterségében.**

A programok sora már péntek délután kezdődött, amikor a focitáboros gyermekek mutatták be futballtudásukat az érdeklődőknek, majd este a Csádé zenekar koncertjén hangolódhattak a másnapi népművészeti, hagyományőrző műsorokra.

Július 8-án reggel 8 órakor a Gönczi Ferenc Művelődési Otthon nagytermében került sor a 7. Dombérozó megnyitására, ahol a göcseji falvak értékeinek kiállításával színesítették az ünnepi beszédeket. Ezután az 50 éves Zengővárkonyi Hagyományőrző Művelődési Egyesület néptáncegyüttesének és részfűvös zenekarának menettáncával együtt vonulhattak a vendégek az aratóverseny megnyitójára, a sportpályára.



A nagysátorban ekkor már mind a 12 banda készen állt. Németh József polgármester, Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, valamint Pácsonyi Imre, a Zala vármegyei közgyűlés alelnöke köszöntötte őket. Kiss Mihály, a rendezvény ötletgazdája is háláját fejezte ki irántuk, amiért még mindig életben tartják az aratóversenyt. A megnyitót a helyi,



Göcsej Szíve-Java Néptáncegyüttes fellépése zárta, majd a zengővárkonyiak kíséretével mindannyian kivonultak az aratómezőre.



Szikrázó napsütésben zajlott az aratás, a bandák mellett bőven akadtak nézelődők is, és olyanok is, akik tanulni, a technikát megfigyelni jöttek. Az érdeklődők körében most is nagy sikert arattak a kaszkalapálók, és nem csak azért, mert ők az árnyékban ültek. Mesterségük ma már tényleg kuriózum, s a kalapálás ritmusos hangja is vonzotta a látogatókat. A keresztiek kialakítása után a jól megérdemelt pihenés mellett ínycsiklandó étek kerültek a

tarlóra, melyek a szemet is gyönyörködtették. Közeledett a legbátrabbak versenyszáma, a tarlófutás. A mezitlábás gyorsasági versenyben idén is 4 kategóriában indulhattak a jelentkezők.



Mire a megfáradt bandatagok visszaértek a tarlórról, a főzőverseny résztvevőinek étkeit kóstolta a zsűri, majd bárki kaphatott a finomságokból egy-egy támogatói jegy beváltásával.



# ARATÓNAP



Délután 2 óraker a színpadhoz vezető úton kézműves árusok, termelők portékáját csodálhatták meg az érkezők, s mögöttük a Zala Megyei Népművészeti Egyesület tagjai tartottak mesterség bemutatókat, sőt egy-egy mesterséget ki is próbálhattak az érdeklődők.

gógus mozgásos népi játszóháza, majd a Tarsoly Erdélyi Mezőségért Egyesület zenés, interaktív műsora várta a kicsiket. Emellett egész nap rendelkezésükre állt a „Búzától kenyérig” játszósarok, ahol kukoricát morzsolhattak, lisztet szítálhattak, diót törhettek a gyermekek.



A színes hagyományörző forgatagban fellépett a Bibirics Táncegyüttes, a Generációk Táncegyüttes, a Göcsej Szegek Néptáncegyüttes, a Kerka Táncegyüttes, a Szarkaláb Táncegyüttes, és a Göcsej Kis Szíve Tánccsoport is. A Csádé zenekar előadásában pedig zenés összeállítást hallgathattak meg id. Horváth Károly születésének 90. évfordulójának alkalmából.

Míg a nagysátorban a felnőttek élvezhették a színvonalas műsort, a gyereksarokban Henczi Dávid néptáncpeda-

Az aratóverseny eredményhirdetése után, az esti programok kezdéseként Németh Hajnal Aurora csodás ruháit tekinthette meg a közönség. Ezúttal a 200 éves évfordulót ünneplő Madách Imre és Az ember tragédiája, Petőfi Sándor és a Himnusz ünnepe szolgáltatta a témakört, ezt mutatták be a néptánc, a népzene, a népviselet nyelvén, de Aurora FolkGlamourosan újratervezve. Emellett a Patrona Hungariae, a Madarak voltunk, a Hany tündére, Dely Märi, Tollas Erzszi, Ágnes Asszony, a Tündérrózsa legendák,





balladák, mondák keltek életre. A ruhakölteményeket harmadik alkalommal öltötték magukra a Kerka Táncegyüttes tagjai, s előadásukon a tőlük megszokott magas színvonalat biztosították.

Az esti nagykoncert hangszeres beállása alatt a sportöltöző mellett Dr. Kepéné Dr. Bihar Mária és a Mesés Hétés Egyesület tagjai várták az érdeklődőket előadással, beszélgetéssel hetésről, és annak szokásairól, gasztronómiájáról.

Az este főfellépőjének, Palya Beának koncertje alatt egészen varázslatos légkör alakult ki a nagysátorban. Az énekesnő két zenésszel, egy nagybőgőssel, és egy zongoristával együtt adta elő legszebb dalait, melyeknek többsége népzenei motívumokra épít. A másfél órás műsor alatt lassú, mulatós, és szerelmes dalok egyaránt elhangzottak, s a közönség lelkesen énekelt Beával együtt. Hosszú, és rengeteg munkával teli nap állt a hátunk mögött, mire a Kanizsa Csillagai zenekar színpadra állt, ennek ellenére nem volt ember a nagysátorban, aki ne perdült volna táncra az autentikus cigány zenét hallva. Az asztalok alatt mindenhol cipők heverték, hiszen meztláb lehet a legjobban mulatni. A csodás hangulatnak köszönhetően a zenekar a megbeszéltnél sokkal tovább játszott, nem volt szívük zene nélkül hagyni a lelkes közönséget.

Hálás szívvel köszönünk minden támogatást, és minden segítséget!

**Köszönjük mindenkinek, aki: aratott, futott, rajzolt, anyagilag támogatott, nyereeményt ajánlott fel, szervezésben, lebonyolításban segédkezett zsűrizett, pakolt, berendezett, szállított, szórakoztatott, táncolt, énekelt, süttött-főzött, konferált, árusított, számolt, jegyzetelt, számlát írt, őrzött-védett**  
**... mert nélkületek ez nem jöhetett volna létre!**

## A versenyszámok díjazottjai:

### Kisbandák:

1. hely: Náprádfa banda
2. hely: Rebecse Egyesület
3. hely: Gellénházi Tarlóbetyárok

### Nagy bandák:

1. hely: Zalabaksai Kertbarát Kör
2. hely: Lakhegyi Daloskör
3. hely: Gellénházi Aratóbanda

**Női kaszás: Kocsis Zsuzsanna (Becsvölgyei Aratóbanda)**

**Zala megye első kaszása: Kis Miklós (Gellénházi Aratóbanda)**

### Aratási ételbemutató:

1. hely: Lakhegyi Daloskör
2. hely: Zalabaksai Kertbarát Kör
3. hely: Gyöngyvirág Nyugdíjas Egyesület



### Kaszakalapáló:

1. hely: Fábíán Imre (Gyöngyvirág Nyugdíjas Egyesület)
2. hely: Szép Gyula (Zalabaksai Kertbarát Kör)
3. hely: Patkó Tibor (Rebecse Egyesület)

### Aratókoszorú:

1. hely: Németh Mihályné (Rebecse Egyesület)
1. hely: Lapat Roberta (Becsvölgyei Aratóbanda)
2. hely: Császár Jánosné (Gyöngyvirág Nyugdíjas Egyesület)

### Tarlófutó:

- 30 év alatti női kategória győztese: Bagladi Nóra  
 30 év feletti női kategória győztese: Varga Viktória  
 30 év alatti férfi kategória győztese: Egyed Benjámin  
 30 év feletti férfi kategória győztese: Selek Ervin

### Rajzverseny:

- Óvodás 1. hely: Bán Emília  
 Alsó tagozatos 1. hely: Gyenese Rebeka  
 Felső tagozatos 1. hely: Marton Alexa

### Főzőverseny

1. hely: Vörös Papa konyhája
2. hely: Szarkaláb Táncegyüttes
3. hely: Jószozsédok



## NAPKÖZIS TÁBOR

**A** Gönczi Ferenc Művelődési Otthon első saját rendezésű napközis tábora július közepén zajlott. A 10-14 éves gyermekeknek szóló foglalkozások 5 napon át tartottak, minden nap más-más tematikával.



Hétfő: Mivel nem csak novaiak jelentkeztek a táborba, ezért olyan bemelegítő játékokkal kezdtünk, amik kicsit közelebb hozzák egymáshoz a résztvevőket, majd egy fantáziaországot álmódtak meg csapatokban. Az országok térképének elkészítése után az ország főbb paramétereit is ki kellett találniuk (államformáját, földrajzi jellegzetességeit, pénznemét, gazdaságát), s mindezt be is mutatták a többieknek.

Kedd: A Nováért és Gyermekeinkért Alapítvány segítségével közös ebédfőzéssel telt a délelőtt, s mellette csapatmunkát elősegítő játékokkal színesítettük a napot.

Szerda: A nap jelmondata a „Ma felnőttek vagyunk!” volt. Játékos formában kellett a gyerekeknek felnőtt dolgokat megoldaniuk, mint például csekket kitölteni, borítékot címezni, orvosi időpontot kérni, vagy éppen polgármester

urat felhívni hivatalos ügyben. Természetesen lazító játékokat is játszottak közben, de megtanulták, hogyan kell bemutatkozni, kezet fogni, és néhány felnőtt témáról is elmondhatták a véleményüket.

Csütörtök: Az utolsó előtti a popkultúrális ismereteké volt a főszerep. Dalfelismerés, híres emberek felismerése, versírás szerepelt a feladatok között.

Péntek: A tábor befejezése nem volt mindennapi, hiszen éjszakai pizsamapartira invitáltuk a gyerekeket, este 8 órától reggel 8 óráig várták őket a programok. A hét során sikert aratott játékokat mindet újrajátszottuk. 10 órától egészen éjfélig Böröcz Roland zenélt, énekelt, majd mindenki kipróbálhatta a gitározást, sőt a mikrofonba éneklést is. A fáradtság elkerülése érdekében éjjel fél 2-kor egy zumba oktató rázta fel a hangulatot, majd közösen elfogyasztottuk a hajnali vacsorát is. Reggelre páran elszundítottak, de 3 gyerek állta a sarat, és egész éjjel ébren maradt.



## HARANGLÁB

**A** Leader alap egyik pályázati célirányzata a vidéki örökség védelmét szolgálja, ennek keretén belül kezdődött meg a haranglábak teljes felújítása.

A munkálatok július elején kezdődtek meg, amikor első lépésként mindkét harangláb beton alapot kapott. Azóta a környékbeli vállalkozó munkájának köszönhetően a salomfai harangláb már szerkezetkész, a zágorhidai újítása folyamatban van. A teljes felújítás nem csak a szerkezetet foglalja magába, hanem a harang restaurálását és a tetőcserét is. Mivel a pályázati forrás nem fedezi a teljes költséget, ezért Nova Község Önkormányzata kiegészíti azt.



## HORGÁSZ EGYESÜLET

**A** z Erdőalja Horgász Egyesület sem tétlenkedett az elmúlt időszakban. Czigány Béla, az egyesület elnöke elmondta, jelenleg 43 taggal működik a szervezet.

A horgászat mellett rengeteg időt és erőt fordítanak arra, hogy a jóléti tó és környéke tovább szépüljön. A haltelepítés folyamatosan zajlik, és már nem csak a sporthorgászat engedélyezett. A tó teljes partszakaszának zavartalan használatához még szükséges a lápos részek megszüntetése, ez is az egyesület jövőbeni tervei közt szerepel. Az egyesület a Göcseji Aratónapok főzőversenyén is sikeresen szerepelt, a tóból fogott halakból készült halászléből biztosítottak kóstolási lehetőséget az érdeklődőknek. Szeretnék, ha a tó nem csak a horgászathoz nyújtana megfelelő helyszínt, hanem egyéb szabadidős tevékenységekhez is. Ezért a partszakaszon több fát is ültettek, valamint padokat és tűztereket is szeretnének kialakítani. Eddigi munkájuk sikerét jelzi az is, hogy a strand is egyre nagyobb népszerűségnek örvend.

A mindennapi karbantartási munkák mellett még egy horgászversenyt terveznek az őszi időszakban.



## RÖVID HÍREINK

### MEGEMLÉKEZÉS

Június 4-én, az összetartozás napján a vasárnapi szentmisét követően tartott megemlékezést községünk önkormányzata. A trianoni békediktátum aláírásának következményeire emlékeztünk.



### PEDAGÓGUSNAP



Pedagógusnap alkalmából Németh József polgármester köszöntötte a falu óvodapedagógusait, dadusait, kisgyermeknevelőjét.

### ÓVODAI BALLAGÁS

A Pákai Öveges József Óvoda-Bölcsőde Novai Telephelyén június elején tartotta évről-évre ballagási ünnepségét. 6 nagycsoportos indul szeptembertől iskolába. A búcsúzó műsoron a legkisebbektől a legnagyobbakig mindenki szerepet kapott.



### ANYÁK NAPJA

Május első vasárnapján községünk gyermekei köszöntötték az édesanyjukat, nagymamákat, dédmamákat. A Pákai Öveges József Óvoda-Bölcsőde Novai Telephelyének ovisai nyitották meg a délutáni műsort énekkel, versekkel. A Göcsej Kis Szíve Táncsoport fellépése következett, majd a Nováért és Gyermekeinkért Alapítvány által összeállított műsor következett, melyben már a nagyobbacska gyermekek is részt vettek.

